



Первомай –
праздник всех поколений

ФОТО > АНДРЕЙ СЕРВЕРЯКОВ

> ПОЗДРАВЛЯЕМ! С Первомаем!

**Дорогие земляки!
Поздравляю вас
с Праздником
весны и труда!**

Весна вступила в свои права, вселяя в наши сердца новые надежды, стремления и позитивный жизненный настрой. Радостно видеть, как вместе с природой преобразуется наш легендарный трудовой город, созданный несколькими поколениями магнитогорцев. У нас живут по-настоящему замечательные люди, которым нет равных по работоспособности, ответственности и терпению. Поэтому сегодня, в Праздник весны и труда, наша дань уважения человеку труда.

Желаю всем труженикам Магнитки весеннего настроения, добрых житейских радостей и исполнения задуманного.

ВИКТОР РАШНИКОВ,
председатель совета директоров
ОАО «ММК», депутат Законодательного
собрания Челябинской области

Уважаемые магнитогорцы, дорогие металлурги!

Сердечно поздравляем вас с Праздником весны и труда! Этот праздник одинаково любим всеми поколениями и по праву может считаться народным.

И сегодня День весны и труда объединяет нас вместе – под лозунгами мира, солидарности, весны и созидания. Только труд – активный, творческий, радостный – наполняет нашу жизнь истинным смыслом, дает уверенность в завтрашнем дне, дарит надежду на счастливое будущее наших детей, гарантирует спокойную старость, а лозунг «Мир. Труд. Май» символизирует наше общее стремление к социальному согласию, миру и созиданию.

Желаем, чтобы ваш труд был всегда востребован и оценен по достоинству, чтобы приносил удовлетворение и благополучие. Здоровья вам, удачи, радости, вдохновения и сил для осуществления всех ваших планов и начинаний. Пусть хорошее весеннее настроение никогда не покидает вас! Пусть праздник придет в каждый дом вместе с миром, счастьем и добротой!

АЛЕКСАНДР ДЕРУНОВ,
председатель профкома ОАО «ММК»;
МИХАИЛ ТИХОНОВСКИЙ,
председатель совета ветеранов ОАО «ММК»;

Уважаемые магнитогорцы, дорогие ветераны!

От имени городского совета ветеранов примите самые сердечные поздравления с Праздником весны и труда!

Это праздник людей труда, всех тех, кто ежедневными усилиями создает завтрашний день, способствует процветанию и благополучию своей страны и своей семьи. 1 Мая также символ весны, обновления природы, а вместе с тем и надежды на лучшее будущее.

В этот светлый весенний день желаю всем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, майского настроения и удачи.

БОРИС БУЛАХОВ,
председатель городского
совета ветеранов